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                          Ata da 44ª Sessão Ordinária – 16 de dezembro de 2024 – 18:00 horas 

2º Período Legislativo 

4ª Sessão Legislativa 

10ª Legislatura 

   Câmara Municipal de Santa Luzia D’Oeste – RO 

 
Aos dezesseis dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e quatro (16/12/2024), às 18h00min, sob 

Presidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Jose Wilson dos Santos, Secretário Arlindo B. 

Neto, na presença dos edis: José Antônio J. dos Santos, Mauro Cesar N. dos Santos, Reginaldo Almiro da 

Costa, Serli Matt, Sivair Jose Alves e Vinicius Ferreira Barbosa, constatou o número legal de quórum, invo-

cou a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os tra-

balhos com a aprovação da Ata (43ª ordinária e 6ª extraordinária), lido as matérias constantes da pauta do 

seguinte: Recursos especiais recebidos: R$ 320.000,00 Cristiane Lopes, R$ 389.409,23 Silvia Cristina, R$ 

5.000.000,00 Marcos Rogerio e R$ 329.920,90 Governo do Estado; PROJETO DE LEI Nº 97/24 “DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI 1292/2023 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FAZER PER-

MUTA DE IMOVEL PARA AMPLIAÇÃO DO PARQUE DE EXPOSIÇÃO, PASSANDO A VIGORAR 

COM A SEGUINTE REDAÇÃO”; PROJETO DE LEI 98/24 “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PRO-

GRAMA PRODUTOR FELIZ, VISANDO A DISTRIBUIÇÃO DE INSUMOS AGRICOLAS, MELHO-

RAMENTO GENETICO, ENTRE OUTROS, NO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA D’OESTE-RO”; PRO-

JETO DE LEI 99/24 “DISPOE SOBRE ABERTURA DE CREDITO SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO 

DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE (103.000,00 semetur)”; PROJ DE LEI COMPLEMEN-

TAR Nº 013/2024 “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 055/2010 ESTATUTO E PLANO DE CAR-

GOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE SANTA LU-

ZIA D´OESTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/2024 “DISPÕE 

SOBRE A TRANSFERENCIA DE BENS MOVEIS DO PODER LEGISLATIVO AO PODER EXECUTI-

VO DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO”. PEQUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. OR-

DEM DO DIA Projeto de Lei 97/24 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo o Projeto foi apro-

vado em Única votação, processo simbólico, por unanimidade; Projeto de Lei 98/24 aprovado o Regime de 

Urgência, após discutido, foi aprovado em Única votação, processo simbólico, por unanimidade; Projeto de 

Lei 99/24 aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo o Projeto foi aprovado em Única votação, pro-

cesso simbólico, por unanimidade; Projeto de Lei Com 13/24 aprovado o Regime de Urgência, após discu-

tido o Projeto foi aprovado em Única votação, processo simbólico, por cinco votos favorável e três votos 

contra dos edis Serli, Reginaldo e Vinicius; Projeto de Resolução 02/24 foi aprovado em Única votação, 

processo simbólico, por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE Fez uso da palavra o edil Sivair agrade-

ceu ao findar o seu quarto mandato de vereador, agradeceu aos companheiros, servidores e a população em 

geral, desejou sucessos aos novos eleitos, desejou Boas Festas. Reginaldo agradeceu pelo mandato concluí-

do com sucesso, desejou sucesso aos eleitos e aos não eleitos, fez relato da competência da administração em 

prol da população, desejou Boas Festas. Jose Antônio fez relato de sua jornada no parlamento durante seus 

mandatos e em especial na sua gestão como Presidente, desejou sucesso aos eleitos e agradeceu as obras que 

foram realizadas, desejou Boas Festas a todos. Serli agradeceu aos trabalhos realizados na administração e 

manifestou sua gratidão e em especial aos recursos conseguidos, desejou sucesso aos eleitos para a próxima 

legislatura, desejou Boas Festas. Mauro agradeceu a todos pelo companheirismo dos edis e servidores na 

realização de seu mandato, fez relato de sua gestão, agradeceu votos recebidos, desejou Boas Festas a todos. 

Aldair agradeceu pela caminhada no Poder Legislativo e em especial aos servidores e aos vereadores, dese-

jou sucesso aos eleitos para nova legislatura, agradeceu ao Governador por instalar o projeto prato fácil em 

Rolim de Moura, desejou Feliz Natal a todos, foi aparteado pelo edil Jose Antônio. Arlindo agradeceu aos 

servidores, aos nobres pares e em especial ao Prefeito, aos parlamentares pela liberação de recursos, agrade-

ceu a todos pela parceria durante o mandato, desejou Boas Festas. Vinicius saudou a todos, agradeceu ao 

Prefeito pela atenção, aos servidores da casa, os servidores da administração, aos parlamentares pelas emen-

das, e em especial os votos recebidos, desejou Boas Festas a todos. O Presidente reforçou a convocação para 

sessão extraordinária a ser realizada no dia 17, as 12h. Os trabalhos encontram-se registrados em ata e publi-

cados nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e encerrou os trabalhos.  


